



राष्ट्रीय कार्यवाही के. क. वाघ एजुकेशन सोसायटी

K.K. Wagh Education Society

Central Office: Hirabai Haridas Vidyanagari, Amrutdham, Panchavati, Nashik-03.

Ph. No. (0253) 2221109, 2221111, 2221120

Email Id: disp-co@kkwagh.edu.in | Website : www.kkwagh.edu.in



के. क. वाघ एजुकेशन सोसायटी



वैशिष्ट्ये

- गेली ५० वर्षे गुणवत्तापूर्ण शिक्षण प्रदान करणारी संस्था. के.जी. पासून पी. एच. डी. पर्यंत विविध शाखांमध्ये शिक्षणाची सोय उपलब्ध.
- अभियांत्रिकी महाविद्यालयातील सात (७) शाखांना व तंत्रनिकेतनच्या चार (४) शाखांना NBA कडून मानांकन प्राप्त.
- अभियांत्रिकी महाविद्यालयास NAAC द्वारा 'अ' श्रेणी प्राप्त.
- सन २०२२-२३ पासून विद्यापीठ अनुदान आयोग (UGC) नवी दिल्ली कडून अभियांत्रिकी महाविद्यालयास स्वायत्त दर्जा (Autonomous Status) मिळाला असून NEP 2020 च्या शिफारसीनुसार अभ्यासक्रमाची रचना.
- रोजगार व उच्च शिक्षणाच्या उत्तम संधी उपलब्ध करून देणारी संस्था.
- शिक्षण संस्थेचा औद्योगिक आस्थापनांशी असलेल्या सामंजस्यावर आधारित राष्ट्रीय स्तरावरील AICTE-CII सर्वेक्षणाद्वारे अभियांत्रिकी महाविद्यालय व तंत्रनिकेतनास ४ वेळा 'Platinum Category' (सर्वोत्कृष्ट दर्जा) प्राप्त.
- सहा विविध विद्याशाखांमध्ये कृषी शिक्षण प्रदान करणारी महाराष्ट्रातील सर्वात मोठी संस्था.
- अभिजात भारतीय कला जोपासणारी 'ललितकला व प्रयोगजिवी कला शिक्षण' महाविद्यालये.
- विद्यार्थी विकास केन्द्रित शिक्षणावर भर देणारी संस्था.
- AICTE - Idea Lab साठी अनुदान मिळवणारे सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठातील एकमेव अभियांत्रिकी महाविद्यालय.

Following new programs have started recently :

- Artificial Intelligence & Data Science (Under Engineering)
- Robotics & Automation (Under Engineering)
- Computer Science & Design (Under Engineering)
- Artificial Intelligence & Machine Learning in Polytechnic
- Diploma in Pharmacy in Degree Pharmacy Institute
- BVA (Painting & Sculpture) in Fine Arts College

Constituents of K. K. Wagh Education Society

Engineering

Agriculture

Pharmacy

Polytechnic

MBA

MCA

Fine & Performing Arts

CBSE & SSC Schools

College of Arts, Commerce, Science & Computer Science

!! HAPPY ENGINEERS DAY !!

विश्वविद्यालय
देशदूत
 शिक्षणोत्सव
 वर्षापरिमित २०२३

नाशिक | रविवार,
 दि. ३ सप्टेंबर २०२३



समीर वाघ

सामंथा शिक्षण अभियांत्रिकी व तंत्रज्ञान क्षेत्रातून येथील व एवढा पर्यायिक शिक्षणक्रमांचा भावन आर्ट्स, पर्यायिक आर्ट्स, शिक्षणशास्त्र, औद्योगिकशास्त्र महाविद्यालय व कृषी विज्ञान क्षेत्रात विविध महाविद्यालये प्राण कर्मण महाविद्यालय सर्वात मोठी कृषी शिक्षण प्रदान करणारी संस्था म्हणून नावावरान आलेली आहे. तसेच संस्थेअंतर्गत डीबी प्रथमकाचे स्टेट बोर्ड व सी.बी.एस.ई. बोर्ड शाळाद्वारे कार्यरत आहेत. सध्या संस्थेच्या ३० विविध महाविद्यालये, तंत्रिकेतर, शाळा नावांचित असून २१ हजार विद्यार्थी व १,८०० कर्मचारी संस्थेत कार्यरत आहेत. त्याचप्रमाणे देश-विदेशात लाखो विद्यार्थी विविध क्षेत्रात आपला उमा उपयुक्त आहेत. सन १९७० साली स्थापन झालेल्या पोस्ट्याचे आज आठवणी बटुवून क्वाणत झालेले आहे. त्यासाठी संस्थेचे दिवंगत अध्यक्ष व प्रेरणस्थान कै. बाळासाहेब देवगाम

पार्थी कर्णिक काळजाहोच बाव बांधा इंद्रजे सन १९७० साली के. के. वाघ शिक्षण संस्थेची स्थापना झाली. के.के. वाघ शिक्षण संस्थेची स्थापना झाली. के.के. वाघ शिक्षण संस्था, नाशिक विद्यापीठ अंतर्गत, गुणवत्ता व विद्यार्थी विस्तारकेट्री शिक्षणालय म्हणून शिक्षण संस्था म्हणून वास्तव्यात आलेली आहे. सध्या ३० वर्षांचा काळातील संस्थेचे अभियांत्रिकी आणि तंत्रिकेतरांचा विस्तारालय उच्च कोटिी कडर अभियांत्रिकी व तंत्रज्ञ क्षेत्रात गुणवत्ताच वहुते म्हणून देशातील गुणवत्तापूर्ण संस्था असा कालौिक मेळवतो असल्याची नशिने उमेद वाच सची देणुदा ही संताळा देते.

वाघ यांनी स्थापनेनंतर विज्ञान, उद्योग व अग्रगण्य म्हणून सध्या ५१ वे संस्था छडीरकचे उमे केती. सध्या उपर्योक्त त्यांचा सिताच वाटा आहे. वैश्विक वर्ष २०२१-२३ पर्यंत के. के. वाघ अभियांत्रिकी महाविद्यालय विद्यार्थी अनुदान आयोग (व्हीसी), वी सिडी वॉचकडून अटॉमिज्म अर्बत त्याच महाविद्यालयाचा दर्जा प्राप्त झाला आहे. तसेच राष्ट्रीय मूल्यांकन आणि मान्यता परिषद, कोलकता (निके) वाचकडून 'अ' श्रेणी दर्जा प्राप्त आहे. त्याचप्रमाणे राष्ट्रीयभाषीत ICTE CII सर्वेक्षणाद्वारे अभियांत्रिकी महाविद्यालय व तंत्रिकेतरांचा वाचक सर्वोत्कृष्ट दर्जा (Platinum Category) ने स्थापित करण्यात आले आहे. अभियांत्रिकी महाविद्यालयाचा अग्रगण्य संवसाठी अनुदान मिळवतो के. के. वाघ हे सविशिष्टा पुले पुणे विद्यापीठातील एकमेव अभियांत्रिकी महाविद्यालय होच. सर्वांत महत्त्वाचे म्हणजे आरंभिलेले अभियांत्रिकी महाविद्यालयाचा सात विभागाना एच.बी. ए. मानकन मिळाले आहे. वचपचे कोम्प्युटर, इलेक्ट्रिकल, केमिकल आणि इलेक्ट्रॉनिक ऑड टेलिकम्युनिकेशन, इलेक्ट्रॉनिक, सिव्हील आणि एसीए व विधाशाळा समावेश आहे. के. के. वाघ तंत्रिकेतर, नाशिकच्या चात विभागाना एच.बी.ए. मानकन प्राप्त आहे. कोम्प्युटर टेक्नालॉजी, इन्फॉर्मेशन टेक्नालॉजी, मेकेनिकल इंजिनिअरींग, इलेक्ट्रिकल इंजिनिअरींग, केमिकल इंजिनिअरींग, सिव्हील इंजिनिअरींग, ऑटोमोबायल इंजिनिअरींग व प्लॉन सीनरी अशा विविध शाखांप्रमाणे इतलोच प्रदान करणारे वेबिनेकेसन आहे. चाचिवम 'अॅडव्हान्स्ड डिप्लोमा इन इन्टर्नॅटल मेन्सी' ह ऑद्योगिक क्षेत्रासाठी

आवकक असणाना कोमंते व तंत्रिकेतरांचे उपलब्ध आहे. अभियांत्रिकी व तंत्रिकेतरांचा एक अर्बत शिक्षण करण संस्थेचे कृषी शिक्षणालय क्षेत्रातील कृषी महाविद्यालयांतील कृषी अभियांत्रिकी व तंत्रज्ञान महाविद्यालय, कृषी महाविद्यालय, कृषी वैद्यकशास्त्र महाविद्यालय, कृषी अन्न तंत्रज्ञान महाविद्यालय, कृषी जलसंधारण अभियान व आन

साच विचार संस्थेचे विज्ञान अग्रगण्य वाडसाहजे वाघ यांचे पोस्टीत काळत नाशिक वेडे के. के. वाघ कला अकादमीअंतर्गत फाउंड आर्ट्स व परकॉमि आर्ट्स महाविद्यालय स्थापन कला अभिजात भावोच भला येवसली आहे. संस्थेचे टांक वॉल्टे व्हायरे मुना-मुनासाठी व्हात वारीपुणे, पुणे, बीकान, वाचपशाळा, केन्ट्री, वाक भंडा,

के. के. वाघ : रोजगार व उच्च शिक्षणाची उत्तम संधी

विद्या महाविद्यालय अशी महा महाविद्यालये कार्यरत आहेत. यद्यपि कृषी शिक्षण देणारी सर्वात मोठी संस्था म्हणून के. के. वाघ शिक्षण संस्था नावावरान आली आहे. आरंभिलेले संगीत, गद्य, नृत्य चालाका कलातुणांचा चात देवोरी शिक्षण हे केवळ मुलां, पुणे या मोठ्या शहरांप्रमाणे उपलब्ध होतं. ह



याद्वारे वेडे वॉल्ट व वॉल्ट महाविद्यालयाची स्थापना केले असून पुणे हाता विद्यार्थी शिक्षण घेत आहे. सामने सन २०११-२०२० हे वर्ष मुलांसाठीची वर्ष म्हणून मान्य केले आहे. वा मुलांसाठीची स्थापित सारकृतेक बॉयस्डम इंग्लिश, एग्टन जिरी, कुशांग, पर्यायिक गणित कर्मशाळा, सचकाल अभिजात, मान्यता संचालित झालेले, प्रोव्हर लेले, मजी विद्यार्थी संस्था नोवेंबर २०१९, मजी विद्यार्थी जयवंतस - डिसेंबर २०१९, सी.ई.ओ. वॉर २० इत्यादींचा अर्बत उपग्रह शाळाव्यत आहे. त्याचप्रमाणे सन- २०२३ हे वर्षी कर्मीत सत्राप्रमाणे वाघ यांचे शाळांत (वॉयसोसरी वॉ म्हणून मान्य काल आला. त्याअंतर्गत १२५ गुणवत्त मजी विद्यार्थी व संस्थेअंतर्गत वॉयसोसरी शाळांत कर्मीतरी याच वॉल्ट पुणेकर सत्रात मादकरी कार्टोटस कलाप्रदरे वेडे अर्बायित करणारा आला. आजच कर्मीत काळजाहोच वाघ व्याख्यानमालेत ७५ गुणे राष्ट्रीय कलाव्या विविध कलाप्रदानाचे पुढेकारत आले. शास्त्री सार्विक, सामकिक, कृषी, सक्ता, टांकरी व वैश्विक क्षेत्रांत नवाकालीन मान्यतांनी नाशिककाय संयुक्त केले. के. के. वाघ अभियांत्रिकी महाविद्यालयाच्या ट्रेनिंग अँड नोसेट्टे सेलगावेंत वैश्विक वर्ष २०२१-२३ मध्ये विविध मॉडेलरुनना आशा समुदायकें केमल वॉर्डेच परा पडले. वचपचे ५०४ रुत अर्थिक विद्यार्थीना रोकोची मुलांसोपी मिळाली आहे. त्याची ३६० मुले व २१९ मुलींचा समावेश आहे. चात विद्यार्थीना सामोरी ४.५० लाख परबांच्या वेंकडामुसुन सन वैश्विक २० लाख सत्रांतल्या वेंकडच समावेश आहे. अशा तऱ्हेने विद्यार्थीना उच्चशिक्षणाचाच विद्यार्थीनित्त विकामाक मा देत रोजगाराची संधी उपलब्ध करून देवारी नाशिक शिन्हालीत अग्रगण्य संस्था म्हणून वाचकाल कात आहेत.

Partnership
 Major Special
 Courses &
 Minor Special
 Management
 Ph. No. 025
 Approved by
 PG Council
 Ph. No. 025
 Approved
 Diploma
 Ph. No.:

३ हजार विद्यार्थ्यांनी साकारले इको फ्रेंडली बाप्पा

आपलं महानगर वृत्तसेवा

के. के. वाघ शिक्षण संस्था नाशिक आणि स्मार्ट मॅनेजमेंट इंटरफेस लोकल एक्सचेंज (स्माईल) व स्पिन्च सेंट ऑफ एक्सलन्स यांचे संयुक्त विद्यमाने संस्थेच्या अभियांत्रिकी महाविद्यालयाच्या प्रांगणात रविवारी (दि.३) इको फ्रेंडली गणेशा कार्यशाळेचे आयोजन करण्यात आले होते. कार्यशाळेचे बंदाचे हे पाचवे वर्ष होते. कार्यशाळेत जिल्ह्यातील विविध शाळेच्या तीन हजारहून अधिक विद्यार्थ्यांनी उत्सुकतेपणे सहभाग घेत गणेशमूर्ती साकारल्या. अनेक विद्यार्थी शाडू मातीपासून साकारलेल्या बाप्पाची धरी प्राणप्रतिष्ठापना करणार आहेत.

या कार्यशाळेचे उदघाटन ज्येष्ठ पत्रकार मिलिंद कुलकर्णी यांच्या हस्ते



करण्यात आले. याप्रसंगी संस्थेचे विश्वस्त शकुंतला वाघ, स्माईल व स्पिन्चचे सचिव अजिंक्य वाघ व अवतिका वाघ उपस्थित होते.

विश्वस्त शकुंतला वाघ म्हणाल्या की, विद्यार्थ्यांच्या सुप्त कलागुणांना वाव देत. विद्यार्थ्यांना सामाजिक बांधिलकीच्या भावनेतून पर्यावरण

विद्यार्थ्यांनी शाडू मातीपासून तयार केलेल्या गणेशमूर्तीची प्राणप्रतिष्ठापना करावी, या हेतूने हा उपक्रम राबविला जातो. इको फ्रेंडली गणेशा कार्यशाळेस

के. के. वाघ शिक्षण संस्थेतर्फे
इको फ्रेंडली कार्यशाळेचे आयोजन

संवर्धनाचे कार्यही संस्थेच्या वतीने केले जाते.

अजिंक्य वाघ म्हणाले की, विद्यार्थ्यांच्या कलागुणांना वाव मिळावा, यासाठी कार्यशाळेचे आयोजन करण्यात आले. पर्यावरणपूरक गणेशोत्सवासाठी

प्रहरी भागासह ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांनी मोठ्या प्रमाणात कार्यशाळेत सहभाग घेत, शाडू माती पासून सुबक, सुरेख व देखण्या गणेशमूर्ती साकारलेल्या मूर्ती बघून संस्कृती, संस्कार साध्य होताना पाहून मनस्वी आनंद होत असल्याचे ज्येष्ठ पत्रकार मिलिंद कुलकर्णी यांनी सांगितले. के. के. वाघ ललित कला महाविद्यालयाचे शिक्षक व मूर्तीकार यांनी विद्यार्थ्यांना शाडू मातीपासून गणेशमूर्ती साकारण्याबाबत मार्गदर्शन केले. सातंग नाईक यांनी सूत्रसंचालन केले. कार्यशाळा यशस्वितेसाठी प्राचार्य, शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी परिश्रम घेतले.

‘स्वप्नपूर्ती’ तर्फे २२२ स्वयंसेवकांचा सन्मान



स्वप्नपूर्ती संस्थेच्या कार्यक्रमात उपस्थित असलेले सत्कारार्थी. सोबत मान्यवर अतिथी व संस्थेचे पदाधिकारी

प्रतिनिधी | नाशिक

स्वप्नपूर्ती सामाजिक संस्थेतर्फे क. का. वाघ अभियांत्रिकी महाविद्यालयात समाजसेवेचा वसा हाती घेतलेल्या २२२ स्वयंसेवकांचा प्रमाणपत्र देऊन गौरव करण्यात आला. शैक्षणिक अधिष्ठाता डॉ. प्रा. सुनील कुटे

प्रमुख पाहुणे होते.

‘समाजात असंख्य प्रकारच्या समस्या आहेत, या समस्या लक्षात घेऊन त्यावर उपाय योजनात्मक प्रकल्प अभियांत्रिकी शिक्षण घेणाऱ्या सर्व स्वयंसेवकांनी तयार करावे, असे आवाहन प्रा.कुटे यांनी केले. सर्वांनी अजून जोमाने सामाजिक कार्य करत राहावे, असे

आवाहन स्वप्नपूर्तीच्या सचिव-मा. रिना काकडे पाटील यांनी केले. संस्थापक-अध्यक्ष प्रा.सचिन काकडे यांनी मनोगत व्यक्त केले. साक्षी गरगटे आणि अस्मिता पठाडे यांनी सूत्रसंचालन केले. सिद्धेश खराडे, युगांत नंदरे, मिहिर इंगळे यांचे सहकार्य लाभले.

Divya marathi 04-09-2023